

بھارت سرکار

دفتر برائے ڈیولپمنٹ کمشنر، مائیکرو، سماں اینڈ میڈیم انٹرپرائزز (سرمایہ کاری کافروغ اور ماحولیاتی خدمات)

F.No.P-10\8\2024-Policy-DCMSME(E-4027313)

موضوع:- ادیم رجسٹریشن کے متعلق پوچھے گئے سوالات اور ان کے معقول جوابات:

س: ۱- ادیم رجسٹریشن کیا ہے؟

ج: ۱- ادیم رجسٹریشن ایک آن لائن، سہل، اقرار نامہ پر مبنی رجسٹریشن ہے جسے وزارت برائے مائیکرو، سماں اینڈ میڈیم انٹرپرائزز (MSME) نے انٹرپرائزز کی رجسٹریشن کے لئے متعارف کرایا ہے۔ اس نے (MSME) رجسٹریشن کے پہلے کے نظام کی جگہ لی ہے۔ جسے انٹرپرائزز پر مبنی رجسٹریشن (EM-II) اور (UAM) ایڈوانسڈ ایڈہار میمورنڈم کہا جاتا ہے۔ اب UAM\EM-II کی جگہ MSME نے لی ہے۔

س: ۲- کس کس کو ادیم کے تحت رجسٹریشن کرنے کی ضرورت ہے؟

ج: ۲- تبدیل شدہ قانون کے تحت کوئی بھی انٹرپرائزز اپنی اوقات کے مطابق رجسٹریشن کر سکتا ہے خاص کر جس کی سرمایہ کاری Plant and machinery or Equipment and Turnover میں مینی فیکچرنگ یا دیگر سروسز، کی ہو۔ اُسے ادیم پورٹال (Udyam Portal) پر رجسٹر کرنے کی ضرورت ہے۔

س: ۳- کیا ادیم رجسٹریشن لازمی ہے؟

ج: ۳- ہاں، ادیم رجسٹریشن ان MSMEs کے لئے لازمی ہے جو MSME کی وزارت کے مختلف مفاد اور اسکیموں سے مستفید ہونے کے خواہشمند ہیں۔

س: ۴- ادیم رجسٹریشن پہلی بار کب عمل میں آئی؟

ج: ۴- ادیم رجسٹریشن اسکیم کو یکم، جولائی ۲۰۲۰ء کو بھارت سرکار نے عملی جامعہ پہنایا۔ جس نے سابقہ Udyog Aadhaar

Memorandum and Enterprizers Memorandum Registration scheme

س: ۵۔ کیا UAM اور EM-II بھی درست ہیں؟

ج:۔ ادیم آدھار میمورنڈم اور انٹر پرائز پر مینور میمورنڈم کو بند کر دیا گیا ہے۔ مائیکرو، سماں اور میڈیم درجے کے کاروبار کے طور پر فوائد حاصل کرنے کے لئے صرف ادیم رجسٹریشن ہی درست ہے۔

س: ۶۔ میں ادیم رجسٹریشن کے لئے کیسے درخواست دے سکتا ہوں؟

ج:۔ MSMEs Udyam رجسٹریشن کے لئے بھارت سرکار کے ذریعے بنائے گئے سرکاری ادیم رجسٹریشن پورٹل کے ذریعے آن لائن درخواست دے سکتے ہیں۔ (<https://udyamregistration.gov.in>) پر آسانی سے رجسٹریشن کی جاسکتی ہے۔ رجسٹریشن کے لئے انٹر پرائز اور اس کی ملکیت کے بارے میں بنیادی معلومات کی ضرورت ہوتی ہے۔ اونر شپ، پارٹنر شپ، کمپنی وغیرہ کے بارے جانکاری دینا ضروری ہے۔

س: ۷۔ کیا ادیم رجسٹریشن کے لئے کوئی فیس ہے؟

ج:۔ نہیں ادیم رجسٹریشن کے لئے کوئی فیس نہیں ہے۔ یہ آن لائن ہے۔ بلا معاوضہ، کاغذ کے بغیر، اور کسی بھی دستاویز کو اپلوڈ کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

س: ۸۔ MSME کے لئے درجہ بندی کے جامع معیار کیا ہیں؟

ج:۔ جامع معیار میں کسی انٹر پرائز کی درجہ بندی کا تعین کرنے کے لئے سرمایہ کاری، سامان اور کاروبار کی value کو یکجا کرنا شامل ہے۔ اگر کسی بھی معیار میں انٹر پرائز کی طرف سے حد سے تجاوز کیا جاتا ہے تو انٹر پرائز اگلے اعلیٰ زمرے میں چلا جاتا ہے۔ ایک PAN کے تحت مشترکہ GSTIN والی ہستیوں کو درجہ بندی کے لئے اجتماعی طور پر سمجھا جاتا ہے۔

درجہ بندی	سرمایہ کاری	کاروبار
مائیکرو	۱ کروڑ	۵ کروڑ
سماں	۱۰ کروڑ	۵۰ کروڑ
میڈیم	۵۰ کروڑ	۲۵۰ کروڑ

س: ۹۔ درخواست کے بعد ادیم رجسٹریشن حاصل کرنے میں کتنا وقت لگتا ہے؟

ج:۔ انٹر پرائز کے ذریعے درخواست جمع کرانے پر Udyam رجسٹریشن سرٹیفکیٹ فوری طور پر جاری کی جاتی ہے۔ رجسٹریشن سرٹیفکیٹ آن لائن تیار کی جاتی ہے جسے نیچے دئے گئے لنک کے ذریعے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

(<https://udyamregistration.gov.in/UdyamLogin.aspx>.)

س: ۱۰۔ ادیم رجسٹریشن کے کیا فوائد ہیں؟

ج:۔ سرکاری اسکیموں کے لئے اہلیت، سبسڈی، ترجیحی شعبے کے قرضے، کریڈٹ تک رسائی، اور MSMEs کے لئے متعدد دیگر

مراعات جیسے پبلک پروکیورمنٹ پالیسی وغیرہ کے فائدے۔ درج ذیل لنک پر تفصیلات موجود ہیں۔

(<https://udyamregistration.gov.in/docs|Benefits of UR.pdf>)

س: ۱۱- کیا میں اپنا ادیم رجسٹریشن منسوخ کر سکتا ہوں؟

ج: ہاں، اگر ضرورت ہو تو کوئی ادیم رجسٹریشن کو منسوخ کر سکتا ہے۔ منسوخی کا طریقہ کار پورٹل پر دستیاب ہے۔ درج ذیل لنک پر

رجسٹریشن منسوخ اپلوڈ کیا جا سکتا ہے۔ (<https://udyamregistration.gov.in/UdyamLogin.aspx>)

س: ۱۲- میں نے ادیم کی منسوخی کے لئے درخواست دی ہے لیکن یہ ابھی تک زیر التوا ہے؟

ج:۔ ادیم رجسٹریشن کی منسوخی کے لئے ایک انٹرپرائز ریاست میں DC-MSME کے دفتر کے تحت ڈیولپمنٹ اینڈ فیسلٹیٹیشن

آفس (DFO) سے رابطہ قائم کر سکتا ہے۔ جہاں اُس کے مسائل کا ازالہ کیا جا سکتا ہے۔

س: ۱۳- کیا ادیم رجسٹریشن موجودہ MSMEs سابقہ UAM\EM-II کے ساتھ لاگو ہے؟

ج:۔ ہاں UAM\EM-II کے ساتھ موجودہ MSMEs کو ترجیحی شعبے کے قرضے سمیت سرکاری اسکیموں سے مستفید ہونے کے

لئے ادیم رجسٹریشن میں منتقل ہونا ضروری ہے۔

س: ۱۴- سرمایہ کاری اور کاروبار کا حساب کتاب کا فیصلہ کیسے کیا جا سکتا ہے؟

ج:۔ S.O نوٹیفیکیشن نمبر 2119 (E) مورخہ 26\06\2020 میں سرمایہ کاری اور کاروبار کے حساب کی تفصیل مدلل طریقے سے دی

گئی ہے۔ (<https://udyamregistration.gov.in/docs\220191.pdf>)

س: ۱۵- کیا بالواسطہ ٹیکس جی ایس ٹی وغیرہ سرمایہ کاری اور ٹرن اوور کے حساب میں شامل ہے؟

ج:۔ سرمایہ کاری اور کاروبار کے حساب کتاب میں جی ایس ٹی اور کوئی دیگر بالواسطہ ٹیکس شامل نہیں ہے۔

س: ۱۶- MSMEs کے کیا کیا فوائد ہیں جب کسی کاروباری کا اسٹیٹس اپگرڈ ہوگا؟

ج:۔ پلانٹ اور مشینری یا آلات یا ٹرن اوور یا دونوں میں سرمایہ کاری کے لحاظ سے اوپر کی تبدیلی کی صورت میں، اور اس کے نتیجے

میں دوبارہ درجہ بندی کی صورت میں ایک انٹرپرائز کو اپگرڈیشن کی تاریخ سے تین سال کی مدت تک اس کی مروجہ حیثیت پر رکھا جائے گا۔

نوٹیفیکیشن S.O 4926-18 oct. 2022 کے مطابق ادیم رجسٹریشن سرٹیفکیٹ رکھنے والے MSMEs پر لاگو ہوتا ہے۔

س: ۱۷- کیا ہوتا ہے جب MSMEs کی حیثیت کو کم کیا جاتا ہے؟ (Reverse Graduation)

ج: رورس گریڈیشن کی صورت میں کسی بھی انٹرپرائز کو اگر اُس کی سرمایہ کاری میں پلانٹ اور مشینری یا آلات یا ٹرن اوور کی وجہ سے

درجہ بندی میں کچھ تبدیلیاں ہو گئی ہو تو اس صورت میں انٹرپرائز کو اگلے مالی سال کے یکم اپریل سے تبدیل شدہ حیثیت کا فائدہ ملے گا۔

س: ۱۸- ادیم رجسٹریشن، پبلک پروکیورمنٹ میں MSMEs کی شرکت کو کس طرح سہولیت فراہم کرتی ہے؟

ج: ادیم رجسٹریشن MSMEs کے لئے اپنے کاروباری اداروں کو رجسٹر کرنے کے لئے سنگل ونڈو پلیٹ فارم کے طور پر کام کرتا

ہے۔ ایک بار رجسٹر ہونے کے بعد، وہ آسانی سے سرکاری خریداری کے عمل میں حصہ لے سکتے ہیں۔ ترجیحی پالیسی کے فوائد حاصل کر سکتے ہیں۔ اور ملک کی اقتصادی ترقی میں اپنا یوگدان دے سکتے ہیں۔ پبلک پروکیورمنٹ پر مزید وضاحت کے لئے درج ذیل لنک کو دیکھیں:

<https://www.dcmsme.gov.in/FAQs-PPP25032022.pdf>

س: ۱۹۔ کیا عوامی خریداری میں حصہ لینے کے لئے ادیم رجسٹریشن لازمی ہے؟

ج:۔ ہاں، ادیم رجسٹریشن MSMEs کے لئے لازمی ہے جو سرکاری خریداری کے عمل میں حصہ لینا چاہتے ہیں اور پبلک پروکیورمنٹ پالیسی کے تحت فوائد حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ یہ شفافیت، صداقت اور حکومتی ضوابط کی تعمیل کو یقینی بناتا ہے۔

س: ۲۰۔ پبلک پروکیورمنٹ پالیسی کے تحت ادیم رجسٹریشن کے کیا فوائد ہیں؟

ج:۔ Registered MSMEs پبلک پروکیورمنٹ پالیسی کے تحت بہت سے فوائد سے لطف اندوز ہوتے ہیں۔ بشمول سرکاری ٹنڈرز میں ترجیح، EMD سے چھوٹ، ٹنڈرنگ دستاویزات مفت، اور ٹھیکے دینے میں ترجیح۔

س: ۲۱۔ MSMEs کی درجہ بندی کے لئے Investment اور Turnover کے ڈیٹا کو کیسے استعمال کیا جاتا ہے۔

ج:۔ انوسٹمنٹ اور ٹرن اوور کا ڈیٹا IT ڈیٹا پارٹنٹ اور GSTN سے automatically بھرا جاتا ہے۔ جہاں ریٹرن واپس کرنے کی ضرورت نہیں ہوتی ہے۔ ڈیٹا کی معلومات اقرار نامہ کی بنیاد پر حاصل کی جاتی ہے۔ مزید وضاحت کے لئے درج ذیل لنک پر جانکاری دی گئی ہے۔

[https://udyamregistration.gov.in/docs/Clarificationletterdated28Sep pdf.2021](https://udyamregistration.gov.in/docs/Clarificationletterdated28Sep%20pdf.2021)

س: ۲۲۔ موجودہ سال کے لئے ITR فائل کرنے کے مطابق میری MSME اسٹیٹس کو اپڈیٹ کیوں نہیں کیا گیا؟

ج:۔ کسی بھی مالی سال کے لئے آئی ٹی ریٹرن فائل کرنے کی ٹائم لائن سی بی ڈی ٹی کی طرف سے فراہم کی جاتی ہے۔ اور پروسیسنگ کے لئے مزید وقت درکار ہوتا ہے۔ کمپنیز، انٹرپرائیزز کے معاملے میں اکاؤنٹس کا آڈٹ ایک مالی سال کے اکتوبر یا نومبر تک مکمل ہو جاتا ہے۔ اسی طرح ہر مالی سال کے لئے جی ایس ٹی ریٹرن کے عمل کی پیروی کی جاتی ہے۔ Frozan Data کو اگلے سال میں MSME رجسٹریشن اور درجہ بندی کے لئے سمجھا جاتا ہے۔ ادیم سرٹیفکیٹ میں ڈیٹا کی عکاسی ہوتی ہے اور اسٹیٹس کو API کے ذریعے اپڈیٹ کیا جاتا ہے۔ مزید برآں MSME کی آسانی کے لئے وقتاً فوقتاً سیلف ایڈجسٹیشن ونڈو کھولی جاسکتی ہے۔

س: ۲۳۔ کیا ادیم رجسٹریشن کا کوئی جواز ہے؟

ج:۔ Udyam تب تک کارآمد ہوتا ہے جب تک کہ ادیم سرٹیفکیٹ کی منسوخی نہیں کی جاتی ہے۔ MSME کے درمیانی درجے سے آگے کی اپگریڈیشن کی صورت میں انٹرپرائز اسٹیٹس کی گریڈیشن کی تاریخ سے تین سال کے بعد ادیم رجسٹریشن کے فوائد حاصل کرنے کا اہل نہیں ہو سکتا ہے۔

س: ۲۴۔ کیا ایک سے زیادہ ادیم رجسٹریشن میں ایک ہی آدھار نمبر کا استعمال کیا جاسکتا ہے؟

ج:۔ ہاں، ادیم پورٹل پر تازہ رجسٹریشن کی صورت میں ۵ نمبر تک MSME کے رجسٹریشن میں ایک ہی آدھار نمبر کا استعمال کیا جاسکتا ہے۔ ایسے اداروں کی صورت میں جن کے پاس UAM نمبر ہے اور Udyam نہیں ہے، ادیم پورٹل پر منتقل ہونے کا بھرپور اختیار ہے۔

س: ۲۵۔ کیا ایک سے زیادہ ادیم رجسٹریشن میں ایک ہی PAN استعمال کیا جاسکتا ہے؟

ج:۔ نہیں، ایک MSME صرف ایک PAN کا استعمال کر سکتا ہے۔

س: ۲۶۔ ادیم پورٹل پر میری اسٹیٹس کو کب اپڈیٹ کیا جائے گا؟

ج:۔ ادیم پورٹل پر MSMEs کی اسٹیٹس اُن کے PAN کی بنیاد پر حاصل کئے گئے MSMEs کے ITR\GSTN ڈیٹا کے مطابق ہر مالی سال کے اختتام پر اپڈیٹ کیا جاتا ہے۔

س: ۲۷۔ میں مختلف ریاستوں میں متعدد MSMEs کا مالک ہوں، کیا میں ادیم رجسٹریشن سرٹیفکیٹ کا فائدہ اٹھانے کا اہل ہوں؟

ج:۔ ادیم رجسٹریشن اسکیم ایک ہی PAN استعمال کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ ایک انٹرپرائز ایک ہی رجسٹریشن نمبر پر مختلف یونٹ رکھ سکتا ہے۔ اس میں نمبر کو ایک مخصوص GM-DIC\MSME-DFO کے ساتھ منسلک کیا جاتا ہے۔ اور اس کے مطابق، انٹرپرائز کسی خاص ریاست کے فوائد حاصل کرنے کے اہل ہو جاتا ہے۔ تاہم ادیم نمبر کی بنیاد پر یہ MSME کی وزارت کی تمام اسکیموں اور پروگراموں کے فوائد حاصل کر سکتا ہے۔

س: ۲۸۔ کیا ریٹیل اور ہول سیلر تاجر ادیم رجسٹریشن کے لئے درخواست دے سکتے ہیں؟

ج:۔ نوٹیفیکیشن نمبر 5\2(2)2021E\P-02-07-2021 کے مطابق خوردہ ہول سیلر اور ریٹیل تاجر ادیم رجسٹریشن کے لئے آن لائن درخواست دے سکتے ہیں۔ این آئی سی کوڈ ۴۵، ۴۶ اور ۴۷ کے تحت مستحق انٹرپرائز کی فہرست حسب ذیل ہے۔

این آئی سی کوڈ

تفصیل

۴۵ ☆ ہول سیل اور ریٹیل تجارت اور موٹر گاڑیوں اور موٹر سائیکلوں کی مرمت

۴۶ ☆ موٹر گاڑیوں اور موٹر سائیکلوں کے علاوہ ہول سیل کی تجارت

۴۷ ☆ موٹر وہیکلز اور موٹر سائیکلوں کے علاوہ ریٹیل کی تجارت

س: ۲۹۔ ادیم رجسٹریشن میں کتنے NIC کوڈز شامل کیے جاسکتے ہیں؟

ج:۔ ایک ادیم رجسٹریشن میں زیادہ سے زیادہ دس این آئی سی کوڈز شامل کئے جاسکتے ہیں۔

س: ۳۰۔ ادیم رجسٹریشن سرٹیفکیٹ حاصل کرنے کے لئے لازمی دستاویزات کیا ہیں؟

ج:۔ ادیم پورٹل پر رجسٹریشن کے لئے انٹرپرائز کا آدھار نمبر، پین نمبر اور بینک کی تفصیلات درکار ہیں۔

س: ۳۱۔ میرے آدھار اور پین کارڈ کی تفصیلات کو کسی نے ادیم پورٹل پر رجسٹر کرنے کے لئے استعمال کیا ہے۔ اب میں ادیم پورٹل پر رجسٹر

کرنے سے قاصر ہوں۔ حل کیا ہے؟

ج:۔ اگر یہ تفصیلات کسی نے ادیم پورٹل پر رجسٹر کرنے کے لئے استعمال کی ہیں اور سرٹیفکیٹ جاری کر دیا گیا ہے۔ تو انٹر پرائز چیمینز پورٹل پر شکایت درج کر سکتا ہے۔ جس میں معاملے کی مکمل تفصیلات اور دستاویزات شامل ہیں۔ آپ اپنی ریاست میں متعلقہ ڈیوائسمنٹ اینڈ فیسلٹیشن آفس بھی جاسکتے ہیں۔

س: ۳۲۔ کسی انٹر پرائز کے آئین میں تبدیلی کی صورت میں کیا موجودہ ادیم رجسٹریشن سرٹیفکیٹ درست رہے گا یا تازہ رجسٹریشن کی ضرورت ہے۔ اس کا طریقہ کار کیا ہے؟

ج:۔ کسی انٹر پرائز کے آئین میں تبدیلی کی صورت میں ادیم سرٹیفکیٹ کے لئے ایک تازہ درخواست جمع کروانے کی ضرورت ہے۔ موجودہ ادیم سرٹیفکیٹ کی منسوخی کے بعد رجسٹریشن کے طریقہ کار پر عمل کر کے انٹر پرائز کے لئے تازہ سرٹیفکیٹ حاصل کیا جاسکتا ہے۔

س: ۳۳۔ ادائیگیوں میں تاخیر سے کیا مراد ہے؟

ج:۔ جیسا کہ مائیکرو، سمال اینڈ میڈیم انٹر پرائیزز ڈیوائسمنٹ ایکٹ، ۲۰۰۶ء کے باب پنجم کے سیکشن ۱۸(ا) میں بتایا گیا ہے کہ مائیکرو اور سمال انٹر پرائز کو تاخیر سے ادائیگیوں کے سلسلے میں تنازعہ کا کوئی بھی فریق، مائیکرو اور سمال انٹر پرائیزز کا حوالہ دے سکتا ہے۔ متعلقہ ریاست کی سہولیت کونسل (MSEFC) جہاں فراہم کنندہ واقع ہے۔ خریدار آر بی آئی کے ذریعہ مطلع کردہ بینک ریٹ کے تین گناہ پر سپلائر کو ماہانہ بقایا کے ساتھ مرکب سود ادا کرنے کا ذمہ دار ہے۔ اگر وہ ۴۵ دنوں کے اندر اپنے سامان یا خدمات کی فراہمی کے لئے سپلائر کو ادائیگی نہیں کر سکتا ہے۔ پیش کردہ سامان / سروس کے قبولیت کا MSME کے وزارت نے ایک آن لائن پورٹل MSME شروع کیا ہے۔

<https://samadhaan.msme.gov.in/Mymsme\MSEFC\MSERC>

مذکورہ سائٹ پر انٹر پرائز اپنا حوالہ آن لائن فائل کر سکتا ہے۔

س: ۳۴۔ ادائیگیوں میں تاخیر کے مسئلے کو حل کرنے کا کیا طریقہ ہے؟

ج:۔ ایکٹ کے تحت تاخیر سے ادائیگی سے متعلق دفعات پر MSEFC کی صدرارت ریاست / مرکزی زیر انتظام کے خطے کے ڈائریکٹر آف انڈسٹریز کرتے ہیں۔ جس میں MSME قائم ہے۔

س: ۳۵۔ انٹر پرائز تاخیر سے ادائیگیوں کے لئے کیسے درخواست دے سکتے ہیں۔

ج:۔ صرف ادیم رجسٹرڈ مائیکرو اور سمال انٹر پرائیز تاخیری ادائیگیوں کے لئے درخواست جمع کرنے کے اہل ہیں۔ ادائیگی میں تاخیر کا مقدمہ درج کرنے کے لئے آپ مندرجہ ذیل لنک پر سادھان پورٹل پر جاسکتے ہیں۔

<https://samadhaan.msme.gov.in/Mymsme\MSEFC\MSERC.welcome.aspx>

س: ۳۶۔ مختلف شکایات کے لئے دستیاب اختیارات کیا ہیں؟

ج:۔ ا۔ کسی بھی سوال / شکایت کے لئے آپ چیمینز پورٹل پر جاسکتے ہیں۔

۲۔ ادیم کی منسوخی کے لئے آپ اپنی ریاست میں DC-MSME اور ڈسٹرکٹ انڈسٹریل سینٹر DIC کے ڈیوائلمنٹ اینڈ فیسیلیٹیشن آفس سے رجوع کر سکتے ہیں۔

۳۔ کسی بھی دھوکہ دہی/غلط استعمال/شکایت کے لئے، آپ ضلع میں ڈسٹرکٹ انڈسٹریل سینٹر سے رجوع کر سکتے ہیں جہاں آپ کا ایم ایس ایم ای قائم کیا گیا ہے۔

۴۔ UAM کی منسوخی کے لئے، آپ ادھار، PAN وغیرہ جیسے متعلقہ دستاویزات سے متعلق اپنی ریاست میں DC-MSME کے متعلقہ DFO میں جاسکتے ہیں یا ایمیل کر سکتے ہیں۔

۵۔ ادیم سرٹیفکیٹ اور ادیوگ ادھار میمورنڈم میں موبائل/ای میل میں اپڈیٹ/تبدیلی کے لئے آپ اپنی ریاست میں DC-MSME کے متعلقہ DFO میں رابطہ کر سکتے ہیں۔

۶۔ ادھار کی تصدیق میں کسی تکنیکی مسئلے کے لئے authsupport@uidi.gov.in پر ایمیل کریں اور اس بات کا ذکر کریں کہ آپ ادیم رجسٹریشن پورٹل پر اپنے ادھار کی تصدیق کر رہے ہیں اور غلطی کا ذکر کریں۔

۷۔ PAN کو غیر فعال کرنے سے متعلق مسائل کے لئے آپ رجوع کر سکتے ہیں۔ قریب ترین انکم ٹیکس ڈیپارٹمنٹ اسسٹنٹ آفیسر سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

